10


3


Vn 59662 pp

Všetaty - Kralupy nad Vltavou - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
	
	
12 13

	85/82

	Neratovice

	
	
7

	
	
	
20

	60/38

	Úžice

	
	
14

	
12 34

	
10

	
44

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
51

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
5

	
12 56

	
	
13 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
10

	  = 43 min



Rn 59663 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Kralupy nad Vltavou - Všetaty
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
12 46

	
	
12 57

	60/36

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
13 04

	

	Úžice

	
	
8

	
13 12

	
14

	
26

	

	Neratovice

	
	
16

	
	
	
42

	75/53

	Všetaty

	
	
8

	
13 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39

	+
	
14

	  = 53 min



Vn 59670
Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Všetaty - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
2 12

	
	
2 16

	60/36

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
20

	

	Úžice

	
	
6

	
	
	
26

	

	Neratovice

	
	
14

	
	
	
40

	85/78

	Všetaty

	
	
7

	
2 47

	
	
2 55

	


	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
0

	  = 31 min



Vn 59672
Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Všetaty - Světec-Ledvice

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
14 44

	
	
14 49

	60/36

	Chvatěruby

	
	
4

	
	
	
53

	

	Úžice

	
	
7

	
15 00

	
25

	
15 25

	

	Neratovice

	
	
14

	
39

	
5

	
44

	85/78

	Všetaty

	
	
7

	
15 51

	
	
15 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32

	+
	
30

	  = 1 h 02 min



Rn 59675 pp

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Všetaty - Kralupy nad Vltavou
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
10 16

	
	
10 54

	75/57

	Neratovice

	
	
10

	
	
	
11 04

	60/38

	Úžice

	
	
14

	
	
	
18

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
25

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
11 29

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
0

	  = 35 min



Rn 59677 pp

Ústí nad Labem západ vjezd.n. - Všetaty - Kralupy nad Vltavou
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
22 15

	
	
0 56

	75/57

	Neratovice

	
	
9

	
	
	
1 05

	60/38

	Úžice

	
	
15

	
	
	
20

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
28

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
1 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Pn 64500
Nymburk vjezd.n. - Všetaty - Kralupy nad Vltavou
Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
5 38

	
	
6 12

	80/57

	Neratovice

	
	
8

	
	
	
20

	60/35

	Úžice

	
	
14

	
6 34

	
9

	
43

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
50

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
9

	  = 42 min



Pn 64540
Mělník - Všetaty - Kralupy nad Vltavou
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
22 24

	
	
22 28

	80/53

	Neratovice

	
	
8

	
22 36

	
77

	
23 53

	60/32

	Úžice

	
	
17

	
	
	
0 10

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
18

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
0 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
77

	  = 1 h 54 min



Pn 64570 / 64571 pp

Liberec - Neratovice - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK
Lok. ř. 2 x 753.7, 2 x 755. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
22 05

	60/32

	Úžice

	
	
13

	
	
	
18

	

	Chvatěruby

	
	
6

	
	
	
24

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
22 28

	
48

	
23 16

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
21

	30/22

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
23 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
48

	  = 1 h 21 min



Pn 64950 pp

Kolín seř.n. - Všetaty - Kralupy nad Vltavou
Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
23 04

	
	
1 23

	70/46

	Neratovice

	
	
10

	
	
	
33

	60/38

	Úžice

	
	
15

	
	
	
48

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
56

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
5

	
2 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
0

	  = 38 min



Pn 64951 pp

Kralupy nad Vltavou - Všetaty - Kolín seř.n.

Lok. ř. 2 x 751. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
20 43

	60/36

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
48

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
55

	

	Neratovice

	
	
15

	
	
	
21 10

	70/42

	Všetaty

	
	
9

	
21 19

	
	
21 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36

	+
	
0

	  = 36 min



Pn 65401
Kralupy nad Vltavou - Všetaty - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
4 38

	60/34

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
43

	

	Úžice

	
	
7

	
4 50

	
7

	
57

	

	Neratovice

	
	
15

	
	
	
5 12

	80/52

	Všetaty

	
	
8

	
5 20

	
	
6 31

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
35

	+
	
7

	  = 42 min



Pn 65421
Kralupy nad Vltavou - Všetaty - Mělník

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
19 11

	60/31

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
16

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
23

	

	Neratovice

	
	
13

	
19 36

	
64

	
20 40

	85/58

	Všetaty

	
	
9

	
20 49

	
	
20 55

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
64

	  = 1 h 38 min



Pn 65471 pp

Kladno-Dubí - Kralupy nad Vltavou - Neratovice - Liberec

Lok. ř. 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
1 55

	
	
3 00

	60/31

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
05

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
12

	

	Neratovice

	
	
13

	
	
	
3 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Pn 65540
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
8 35

	60/32

	Úžice

	
	
15

	
	
	
50

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
57

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
9 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Pn 65541
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
10 33

	60/31

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
38

	

	Úžice

	
	
8

	
	
	
46

	

	Neratovice

	
	
15

	
11 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Pn 65565
Středokluky - Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK
Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
13 22

	
	
14 03

	60/24

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
08

	30/22

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
14 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
10

	+
	
0

	  = 10 min



Pn 65566
Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou - Středokluky

Přípřež ř. 753.7

Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
22 55

	30/22

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
23 00

	60/30

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
23 04

	
	
0 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
9

	+
	
0

	  = 09 min



Pn 69524 / 69525 pp

Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Všetaty - Pardubice hl.n.

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
7 23

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
28

	60/36

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
7 32

	
29

	
8 01

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
06

	

	Úžice

	
	
7

	
8 13

	
4

	
17

	

	Neratovice

	
	
13

	
30

	
10

	
40

	70/42

	Všetaty

	
	
10

	
8 50

	
	
9 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
43

	  = 1 h 27 min



Pn 69526 / 69527 pp

Pardubice hl.n. - Všetaty - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK
Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Všetaty

	
	
	
20 22

	
	
21 30

	70/46

	Neratovice

	
	
9

	
	
	
39

	60/38

	Úžice

	
	
16

	
	
	
55

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
22 02

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
22 06

	
34

	
40

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
45

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
22 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46

	+
	
34

	  = 1 h 20 min



Pn 69550 / 69551
Kralupy nad Vltavou-KAUČUK - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Neratovice
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
	
	
	
9 03

	30/23

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
08

	60/36

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
9 12

	
20

	
32

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
37

	

	Úžice

	
	
9

	
46

	
31

	
10 17

	

	Neratovice

	
	
15

	
10 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
38

	+
	
51

	  = 1 h 29 min



Pn 69552 / 69553
Neratovice - Kralupy nad Vltavou / Kralupy nad Vltavou - Kralupy nad Vltavou-KAUČUK
Lok. ř. 2 x 740. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
14 17

	60/38

	Úžice

	
	
15

	
14 32

	
30

	
15 02

	

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
10

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
15 14

	
23

	
37

	

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
42

	30/23

	Kralupy nad Vltavou-KAUČUK

	
	
5

	
15 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
53

	  = 1 h 30 min



Pn 69572 pp

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice

	
	
	
	
	
0 30

	60/38

	Úžice

	
	
17

	
	
	
47

	

	Chvatěruby

	
	
7

	
	
	
54

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
0 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Pn 69573 pp

Lok. ř. 2 x 740, 2 x 741, 2 x 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
23 22

	60/36

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
27

	

	Úžice

	
	
7

	
	
	
34

	

	Neratovice

	
	
15

	
23 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min



Mn 84990 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
8 00

	40/44

	Mochov nz

	
	
8

	
8 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 84991 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mochov nz

	
	
	
	
	
8 52

	45/41

	Čelákovice

	
	
8

	
9 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 84992 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
20 00

	40/44

	Mochov nz

	
	
8

	
20 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 84993 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Mochov nz

	
	
	
	
	
20 52

	45/41

	Čelákovice

	
	
8

	
21 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85001
Brandýs nad Labem - Čelákovice - Praha-Libeň

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
1 10

	40/33

	Čelákovice

	
	
19

	
1 29

	
	
3 04

	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 85004
Praha-Libeň - Čelákovice - Brandýs nad Labem
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
23 04

	
	
23 20

	40/33

	Brandýs nad Labem

	
	
21

	
23 41

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Vleč 85081
Sune
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Brandýs nad Labem

	
	
	
	
	
0 30

	30/23

	Brandýs nad Labem staré n. n

	
	
2

	
0 32

	
18

	
50

	

	Brandýs nad Labem

	
	
2

	
0 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
4

	+
	
18

	  = 22 min



Vleč 85082
Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
1 52

	40/20

	Lázně Toušeň nz

	
	
9

	
2 01

	
37

	
2 38

	

	Čelákovice

	
	
9

	
2 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
37

	  = 55 min



Mn 85450
Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úžice

	
	
	
	
	
7 24

	60/32

	Chvatěruby

	
	
9

	
7 33

	
5

	
38

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
7 42

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13

	+
	
5

	  = 18 min



Mn 85451
Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
5 57

	60/31

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
6 02

	

	Úžice

	
	
9

	
6 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Mn 85452
Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Úžice

	
	
	
	
	
11 58

	60/32

	Chvatěruby

	
	
8

	
	
	
12 06

	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
4

	
12 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12

	+
	
0

	  = 12 min



Mn 85453
Lok. ř. 753.7. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Kralupy nad Vltavou

	
	
	
	
	
10 44

	60/31

	Chvatěruby

	
	
5

	
	
	
49

	

	Úžice

	
	
9

	
10 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min



Vleč 85495 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
10 36

	50/33

	Kostelec nad Labem nz

	
	
13

	
10 49

	
21

	
11 10

	

	Neratovice výh.č.104

	
	
14

	
11 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
21

	  = 48 min



Mn 85926 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
0 05

	40/38

	Brandýs nad Labem

	
	
21

	
0 26

	
3

	
29

	45/41

	Neratovice výh.č.104

	
	
24

	
0 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
3

	  = 48 min



Mn 85927 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
3 10

	50/42

	Brandýs nad Labem

	
	
25

	
3 35

	
3

	
38

	40/38

	Čelákovice

	
	
19

	
3 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
44

	+
	
3

	  = 47 min



Mn 85928 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Čelákovice

	
	
	
	
	
2 50

	40/38

	Brandýs nad Labem

	
	
21

	
3 11

	
27

	
3 38

	45/41

	Neratovice výh.č.104

	
	
24

	
4 02

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
27

	  = 1 h 12 min



Mn 85929 pp

Lok. ř. 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Neratovice výh.č.104

	
	
	
	
	
1 03

	50/42

	Brandýs nad Labem

	
	
25

	
1 28

	
3

	
31

	40/38

	Čelákovice

	
	
18

	
1 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43

	+
	
3

	  = 46 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	59662
	10
	
	
	69550
	17
	85081
	18

	59663
	10
	65401
	14
	69551
	17
	85082
	18

	59670
	10
	65421
	14
	69552
	17
	
	

	59672
	11
	65471
	14
	69553
	17
	85450
	18

	59675
	11
	
	
	69572
	18
	85451
	18

	59677
	11
	65540
	15
	69573
	18
	85452
	18

	
	
	65541
	15
	
	
	85453
	18

	64500
	12
	65565
	15
	84990
	18
	85495
	18

	64540
	12
	65566
	16
	84991
	18
	
	

	64570
	13
	
	
	84992
	18
	85926
	18

	64571
	13
	69524
	16
	84993
	18
	85927
	18

	
	
	69525
	16
	
	
	85928
	18

	64950
	13
	69526
	17
	85001
	18
	85929
	18

	64951
	13
	69527
	17
	85004
	18
	
	



SJŘ 532 nákladní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 532 nákladní, platí od 11. prosince 2011

